# 拿到大学录取通知书的第二天妈妈去世了

家中所有的钱都给妈妈看病了,还欠了很多债 有网友跑到新密去看小姑娘 "她家墙上贴满了她的奖状"

"她给我下了碗面条,看着面条,我没出息地哭了……"



打电话有稿费

#### 微博求助 -

#### 拿到通知书的第二天 妈妈去世了

按照微博中提供的电话号码,记者联系到了赵梦洁和她的父亲赵国强。

记者了解到,赵梦洁毕业于新密一高,今年高考文科成绩是588分。

7月28日,她拿到了重庆西南大学政治与公共管理学院哲学专业的大学录取通知书。

7月29日晚,她的妈妈因白血病不幸去世。她的妈妈患病两年多家里花光了所有积蓄,还欠了近10万元钱,学校通知8月26日前把5200元学费和住宿费交上,她和父亲犯了愁。

赵国强今年41岁。他说,亲戚朋友都借遍了,自己已经张不开口去借钱了。

### 网友跑到新密核实

求助微博引来不少网友关注,大家计划 前往新密核实并帮助赵梦洁。

昨天中午,网友魏晓军驱车赶到赵梦洁的家。

随后,"太极魏晓军"给本报记者打来电话:"我在孩子家中,赵梦洁刚刚给爸爸和两个双胞胎妹妹做好饭,也给我下了碗面条。看着面条,我没出息地哭了……"

"太极魏晓军"向记者讲述了他在赵梦洁





家里的 饭都是赵梦 洁来做。



#### 家里了解到的情况:

赵梦洁家的墙上贴满了她的奖状。

她在妈妈生病住院的两年期间,除了上学,还要照顾两个9岁大的妹妹,做饭、洗衣服……

赵梦洁平时学习很好,由于妈妈生病住院,耽误了学习,这次考得不是很理想。

为了能让女儿安心上大学,同时又能照顾好两个小女儿,赵国强准备带着一家人到 重庆打工。

#### 有爱心企业想资助赵梦洁

昨天,"中晟集团贺静"发微博说:如果情况属实,中晟基金将资助赵梦洁4年的学费。

贺静说,他们公司有一个中晟惠明专项教育基金,用来资助贫困大学生,上周他们公司在信阳新县落实了60名贫困大学生学费的资助事情,她下周一准备去新密商谈赵梦洁的具体事宜。

## 拉菜车 追尾拉沙车

司机还在抢救中副驾驶上的同伴身亡

昨天7点45分,四港联动大道谢庄村路口处 发生一起严重交通事故:一辆拉菜的面包车与一 辆拉沙土的货车发生追尾,面包车内两人被困。 经营救人员全力抢救,一人被救出,一人死亡。

事故发生后,港区消防中队出动1辆抢险救援车、1辆水罐车和11名官兵火速赶赴现场。



在现场,面包车车头已严重变形,司机躺在地上已被现场的民警救出,另一被困人员紧紧地卡在已变形的副驾驶座位上。

为了避免被困者二次受伤,事先对车门直接进行破拆的方案只能放弃。经过20多分钟的紧张救援,营救人员最终将被困人员救出。

因伤势过重,副驾驶位置上的男子已经死亡。面包车司机仍在抢救中。

关于事故原因,现场有群众说,当时面包 车的车速比较快。目前,事故具体原因交警部 口还在调查由

> ュー。 记者 周炜卿 通讯员 张战强 文/图

接了23人散团去云台山旅游

#### 看到民警来查 司机逃跑了

昨天早上7点45分,交巡警一大队五中队指导员韦佑永,在黄河路姚寨路口对一辆丰田考斯特车进行检查时,发现该车已过审验期,并且车辆的性质为"营转非",并不具备营运资格。

正当民警对该车进行更详细检查时,意想 不到的事情竟然接二连三地发生了……

"车上20多名乘客都带着旅游大包。"交 巡警一大队民警孟繁勇说,民警对司机详细 询问时,司机支支吾吾,坚持说自己只是开车 外出办点事。

当民警走进车厢内对乘客人数进行清点时,"没想到司机趁民警检查人数时跑了"。

随后,民警查询司机的驾驶证信息,发现该司机的驾驶证是假的。

司机逃跑后,民警从车上一位导游口中了解到,他们是康辉旅行社的,"这次接了一个23人的散团,打算去云台山旅游"。

民警对车辆暂扣后,又让导游重新联系了一辆车,载着23名乘客继续赶赴云台山景区。

"车主和逃跑司机都要被拘留。我们还 会把这件事通报给旅游局,让主管部门对这 家旅行社进行相关处罚。"孟繁勇说。

记者 常亮